| 06TV
| 57
| [ . N
,,,
, - Y8 TYL
,, -8 YL
| -28TvL 000 S
| | B - . 1 - o
,,, ummm T 170 S
,,, B WL S0 m
N L28Tr. 1800 =
\ SeLTEL
/ LWL -
| €968 B .
,, Hl9TYL , Levies 4
,, 0965, A -S9TyL ,,,
| - g |
,, -1566. 3 |
, ,,
, ) -6STYL |
,,, FSEL Tigea o000 P | Lvoel
,, . 69’28l 000 =
,, FesmL T L e 250 S
, . . | 1 sen.
| L 89'G7L 9Ty Leoscs 4 3
,, = %.H_”m . FGT.8L 4S50 =
, B n 0
,,, LorTL o Fe9EL 4900 2
! N re} . . —
,,, Logss, S i Q L008EL  +—820
| -2ESSL A i ] )
,, 2P / -vLieL A
| 92552 m Q N — FWIWL 89w, —lTw 2
1 = — N
,,, : ~ L LeETYL
| el 4 . LeeTrs FogLeL
| i R ; 2 — — - 00'8EL 610
,,, L090S. ST = - o
| mn [ " —
,, : L090S.  4— 5T = 27 -
,, AL - 3 . . Fv8LEL A o
,, -0TTS. -+ 00Y- S -89GyL - OrY 3
|\ = N - N
| 80°GG/ -9TTYL A
, = mmmmw . 2 KAUCHE. LoogeL 200 -
-85 3 -008EL B
00's6L 2ThL osleL 050 S
- - -1z . © o0 . B
g [ F0CTRL A 12 0% g osor =
, (T = = = — -006G.  FOTTSL  —+—06%¢- . -008eL B
4, | . r8LIE -008€L 200 =
| L6v5L LeTTr. A ,,,
7 |
, -veYSL 3 ,,
. | 3 SUUTWL - ,,
-06YSL . ,,,
\ N4 - , TOUTL Loty 4-g00r - |
\ L oo 4 f . ot ! F9T'8EL B
\ 8L i1 Lz _ 7 F8TTPL L go0p. - 250- =
,,, F6LYSL 2 | Lt gy : S =
\ ~09'05. +—9T'f- S | FS9°0v. -+— 190~ 3 £ m
\ 0 f : S o
\ 0905, -+ 0TV S FSTTYL -+ 000 = =& 3
\ SLYLTRN 2 | [STwe g & " ° g g
\ LoT 1 pee- LyT i L s = N
\ 0T'15L ¥G'e 7 CE = 5 g g
\ v 3 2 a o Q
\ : 7 5 g o o 2 S
| S
\ o3
E g
\ 0 S
\ =R 3
,, . = ~ =
b FYEYSL “gzvel 000 g 2 g =
xo g 2 2 g
» 3 2 & o ©
s 2 @ @ © S
] D ] ] = =
L = > > L R%}
,, " a o o [a] (=)
\ -00YSL
! -V6'ESL
£ g
- B g -
=K ) 2 S
2 g S = s |8
S5 2 2 2 5 :
2 = I , L i
S 3 3 g2 |3 ,,,, e -
,,,, FEeL o - 00°88L
,,,, -veorL - 08887
| Lizov. 000 = .
,, ‘mm_ vl B - 00°8€EL
,,, meCOVL - liSh. 4 SP0- =
,,, 2 - 00'8E4 . .
,,, -LLSyL A TP0- S -0088L 000 =
{ ] 2
| FTLSL A oA B XA 7 S 4 A = ,, Loses L z50- =
,,,, ,, FVO8EL = ogues  |-e50- =
| , - S0'8EL 0
| ) -0088L SO0 S
,,,, ~00oPL - 9 N\
\ LYSISL 4—000 / -0t8e
| s TEE / S 3
\ = o
\ 3 -256rL T TLE
,,,, o
\ -elsvL o
,,,, WA . . 3
\ -0055L 1T S . | o -v8TYL  -8S€
,,,, Logps. vz —+S L
\ 3 I 7
, F0SYSL -+ TLT = 0 o | ac 1 se 1 e
\ -006SL LT -eg'epL 4 - 9E'8EL o
,,,, Ltesr. o
B \ o S sh 7 - or'geL . .
\ 3 T 3 N~ Y8TYL e
,,, . = - Gi'8eL
, - B8t RS e Ty
R N\ 7\ - 05, . FTrS. o 3
,,, B\ i T et LecSrL. | 2
\ ~
\ -GesyL
) Y8TYL - TCE
,,, N FTESYL
\ [ o)
,,,, -8TSyL @
\ SXA /N -TL88L
,,, Lo0ss. 0T — = Lozer, - : &
,, o A — R S AT -9.'88L ~
,,, 3 :
,,,, LosvS. 0T S SIAT/ I
| REAKLTA 0 . )
\ Loosss  —ggT- = . -vTSyL 100 S 6685, ¢TI0 =
, Qg \ 2 , el
,,, @ , - mw mw» Ty9vL -850 m I - T16'8EL 67’88 1 2v0 =
,, gy ; , ) ) 3 | ]
\ 8r'95L - ,, FYOvRL 250 = ,, LeveeL - 9v0- S
\ [Ye)
, | et 1 oo , ) - 1 e S | . . ;
| ev'9GL 000 , CgFSy v 00'0 ,, | oo6s; 1 668L  4—000 S
,,, - 6E°9G. ,, ,,
| | |
,,, , : | - 70687
| | = . |
,,, | -89t |
,, - vZ'95. ,, - v0'SL ,, -eresl
— 8 E s E =)
s 3 5 S 2 g
0
n%u. 2 o k= % ~ ° = = < 2 =
=3 g g g : g g E Sq g g g
= 8 £ g g o 2 s 2 g 5 2 = 2 g
v 2 e o ° g o 3 e & 2 3 o 2 e & 2 8
g 5 2 2 2 S s 5 @ 2 2 5 s g @ @ o =
88 S g B b 58 g8 S Z & N8 E E = g
& & & & a a & & & & a a & & & & a a
-¥9'LGL
7 -¥9'LGL
7 1-99°26L
I-29°28L
[l tieus 4000 — L 10ss
7 1-99°26L L mm mmm ,, - 8TLhL —
,, FezLrL B
| |- €T'SSL 000 — { FveLvL —
|
7 1-89'26L 2 ., 6T'LyL 000 —+—
f ’ \
I-69°26L m /
,7 ~ | g 3 berw 4 g
| | L , ¢
, , / begip
| L i
Fusse 4ot {-we besoss o , mwwmm Luow w0 I..W / L84y Toven ooz
FLrist Lyes HWWWM ]
7 Lores Favsse Fages res 7
L o
| LTI
Fegast Lo 1
el [
| 1 ] e o
- 00°LbL B
”, Fe T
|
,,, i
,, I-00°0SL B HMWMNM H
,, FleesL A -66'6PL
[ ST 7
R FeORL o
,, oeen -
,,, - T6'67L —
FooseL <
Fs 815150
Foogs. - / Eifil 3
i | i g 1
hoets: L e
,,, ST e ] STV
o ] Legsst = .
,, fesise o (o= e A
,,, F00SSL o Lesors - FETLHL 5
,,,, H” MMM H Feeor. o FEFIBE 3
\ L ] reeen -
/ L2'LSL B s 1-00'08L — FETLPL -
/ Fasvas 4 Fooos ESEAR
\ E E o L | . feoose
il o post - -
\ Mmmm ] N EHE 1
/ E§898 o ,, fFoses. I Ferae o
\ ,, PR ] , /
/ Lo | ,,,, FeLesL o /
| il ,, rEs ﬁ ST
,,, Iﬁ ‘MMHN g / Fesor. -
, Lesssr
,,,, ,, Fesess 4 /
| |
W, 1-9L'S6L B / vt 1
,,, Fass 4 | , Ferer, - @gerr 3
| { Levess ,, srov. -
,,, e | /, I / Hg;ﬁ H v |
| ,,, Lessss o ummmm 1 mem ]
,,, [-25'SSL B ,,,, seon 1
W,, Lopass  J /,, feress o , Mwwﬁ 1
,W - T¥'sSL B ,,,,, / " ]
L 1 \ L 1 wors -
,, 18552 ,/, mmmmmm ] / syor. -
,, beess, o , r68esL o worL o
\ fFoesss |
,,, \ / LEY o
,,, \ troze / o
| |\ oo o
I \ Fevess 4
,,, / Fives. - / 9oL -
,,,, Fooss, - ,, Lesass < oL
, e - ,,,, w4
| \ berzss 4
,,,, \ ForzsL A / EVTERL 5 oesL o
““““““““ ,,,, R ‘m — — FootsL -6l —— _— = — _— = — _ BN lwm s Lar | P / S ¢ S e Lo - - & 7 . ti Tom Lee ||
,,, N\ W Hw» mm ] ,., Wv - v = v / sosr. -
,, ,,, 9BTGL e 4 s
\ f r 7
,,, o T ,, Locen ol
t Fosrse 4 A Lortsr 4 e ]
,, ,,,, oo 4 borme ogshL 4
,/ Fagver 4 ,,, orsns
| [— \ oL Fesur | won
\ Fsin e
\ revse ,/ beetss 4 Leri | sl
,,,,, ,,,, Frztee A Lo sl -
\ L ] \ P beews A FEEER T
,,, et 3 , poots .
- \ g G ol
\ bugss 4 \ g e o
\ Fresal ] ) $51 tor. 1
,,,, - LL'€SL - I-95°0SL -
, puest 4 Livosz 4 Foous A CEER
4,,,, g g Loorrs o g s
\ 8 Lizos | 8 Lesons 4 B s &
/ e g Eepe 4 oS 4
EoRgr ] oL o
,,,, -TE'eSL - E 4 3 IRAE -
,,,, Freess 4 ‘mm@ ] &
; borest 4 oL .
,, {-00°0SL — SLYpL B
,, -0T'eSL B wyrL B
\ ’ Frogrs o i
" o o] o ]
SSPyL —
[ ] UM
e porert 4 Feron
-29'esL B - v9'6pL B I~ 0r'9pL 1 Lyl B
Lvsese A Lieons v
\ Lozops - eyl
R Fivore A sevrl
/,,, \ LEYPL A
/,, F602SL o Fooor. o w4
\ [Gose oot am T= EEH Fesou et 4 Loggrs fecost ——aev —— Ligos  fooer 4186 ——]
M I~ 00°6L B STYrL b
-8LTSL 000 —T— I-00°9L — vl |
S/ 5 Lew
e B
/ FITTSL — eLsyL 000" -1
\ FeosyL o . 32770,
, bLeosrs 4 el
EOFEL = g
// Foovr. A
00t —
| . . / ERE
- LySeL T—000 ——
5 1 N\ T PR DV
Fett ,,, S
,,,, AR
,,, EEE
[=] . o . o _
= md £ W E W E E
= 8 = 8 9 8 3 5
B P )% n =% A w o
o o p=] IS = o =} ] =Q [=} M i o =
~ g | g N E - g | g N L 2 | g N < 2 | g N
o3 e T =28 o3 e a |2 o3 it |2 o A ] |28
22 R EER: S5 g8 |2k S& 2 g |2 S £ 2 |2 | 2§
8o S| S |2 b SRS mmmm 38 mmmm 58 S |8 |5 3
»a & | & | a b »a & | & | a »ha & | & | o B »ha & | & | o b
o
= 2
= g
o
5 5
= <
Q
[a
-l
Q
) =
[*2]
n 8 2
- S L
C o S V.
S =3 3 =
o W ] s e .. m
[=2] . o —_
2 o L Eou £ g
2 2 o855 2 =]
IS (@] = 2= gy m 5
nnw O =8«¢ -] g S
= a
p b
(¢B]
c
Ll 5
o
(&) @) — o
S S <& 9
L OO
) @ o0 °
[ n O =
3 S gont b
< R & L~ o = S
[ nANOoOO o
o Q Y 2
C 75 o
- A%
© n_n.v - s
m < S % 2
£S5 = 2 23
< % — g 2 ¥ : < 2
N\ Q@ <C = 2 a2
< ®© = N 1=
Do o g m E
/ o L =
— =
N ) n S85YQE
i 9 < o= 542328
= =~ e oM ¥ o= A CHoBNT
< =< = = c i M — DLERITS
— = = o = nod o ERY 2
o8 =8 W << = £cEgL8o0 9 o
NS S DIID_.1_% = B o= I43NDIDNI 5>:283% s
— £ = K= = —
<83 <83 s g QL S < O S 5..2 2| .
[SH >89 & o > £ o N 2 =F=2= € | ]
=5 N =5 N % o .. S S — L n & 1= P <
Z 2w Z 2w o a3 = Q (@) o .. wn wm ~ ; © <
o5 = o5 = E it e = T 2 S ? a3
NIER: Nless & O s S g 3 = 8
nil= = 0l = 3 3 = = £
0nla 3 0nla 3 == = = = o 5
£ g g 5
S == a & 8




		2023-05-22T10:50:51+0200
	SERGIO LAI




